
Ata da 16ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Tatuí, Estado de São Paulo, 

realizada em 22 de novembro de 2021. 

 

18ª Legislatura 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de 

Tatuí, município de mesmo nome, Estado de São Paulo, no Edifício da Câmara municipal de 

Tatuí, no Edifício Presidente Tancredo Neves, situado à Avenida Cônego João Clímaco, 226 – 

Tatuí/SP, às vinte e duas horas e vinte e um minutos, realizou-se a Décima Sexta Sessão 

Extraordinária do 1º ano da 18ª legislatura, sob a Presidência do Vereador Antônio Marcos 

de Abreu e secretariada pelo 1º Secretário Vereador João Éder Alves Miguel e 2º Secretário 

Vereador Márcio Antônio de Camargo. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Boa noite 

a todos mais uma vez. Vamos dar início à Sessão Extraordinária do dia 22/11/2021, às 22h21. 

Que o senhor Secretário faça a verificação de presença dos senhores vereadores para efeito de 

quórum e darmos início à presente Sessão Extraordinária. [1º SEC. VER. JOÃO ÉDER ALVES 

MIGUEL]: Senhor presidente, há quórum suficiente para o início da presente Sessão 

Extraordinária. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Solicito ao senhor secretário que 

faça a leitura dos pareceres em relação ao Projeto de Lei nº 36/2021 do Executivo. [1º SEC. 

VER. JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL]: 1. Parecer nº 1/2021 ao Projeto de Lei nº 36/2021 - 

COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE 

ABREU]: Em discussão o parecer. Em votação. APROVADO por unanimidade o parecer. Solicito 

ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei nº 36/2021 do Executivo. [1º SEC. 

VER. JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL]: 2. Projeto de Lei nº 36/2021. Assunto: Dispõe sobre 

abertura de um crédito adicional especial conforme especifica. (R$ 100.000,00). 

Autoria: Miguel Lopes Cardoso Junior. [PRES. VER. ANTONIO MARCOS DE ABREU]: Em 

primeira discussão. Em primeira votação. APROVADO por unanimidade. Em segunda discussão. 

Em segunda votação. APROVADO por unanimidade. Gostaria de mais uma vez agradecer a 

presença de todos os vereadores, às comissões, por deliberarem em relação a esse projeto, 

porque as entidades... ia ficar complicado sem a votação desse projeto. Eu agradeço ao nosso 

presidente dessa comissão, vereador Márcio do Santa Rita, a todos os componentes, a todos 

os vereadores que ficaram pra fazer a votação desse projeto em primeiro e segundo turno em 

sessão extraordinária. Agradeço a todos os funcionários da nossa Câmara Municipal, nossa 

guarda municipal, os assessores e a todos que estão nos assistindo. Muito obrigado e uma boa 

noite a todos. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinária. Para ficar constando, lavrou-se esta. Câmara municipal 

de Tatuí, Edifício Tancredo Neves, aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois 

mil e vinte e um. 

         Sala das Sessões, 22 de novembro de 2021. 

 

        ___________________________________ 

ANTÔNIO MARCOS DE ABREU 

https://consulta.siscam.com.br/camaratatui/Documentos/Documento/62857
https://consulta.siscam.com.br/camaratatui/Documentos/Documento/61731


Presidente 

 

       ___________________________________ 

JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

1º Secretário 

  

 

 

 

 

 

 

 


